Eugen Kramer





Dettingen, 20.04.2016

Drosselweg 15/1

72581 Dettingen an der Erms

Tel. 07123/8580

e-Mail: eugen-kramer@t-online.de
An die Teilnehmer, Mitwanderer, Wanderführer  

der Landesfest-Wimpelwanderung 2016

Liebe Wanderfreundinnen, liebe Wanderfreunde der diesjährigen Landesfest-

Wimpelwanderung!

Bald geht’s los!

Wir treffen uns in Sigmaringen am Freitag, 29. April 2016 um 8.30 Uhr (pünktlich)

vor dem Rathaus.

Herr Bürgermeister Thomas Schärer wird uns dann entweder auf dem Marktplatz (bei gutem Wetter) oder im Eingangsbereich des Altbaus (bei schlechter Witterung) empfangen. Dabei wird der, seit letztes Jahr im Rathaus aufbewahrte, Landesfestwimpel übergeben.

Anschließend geht es los auf unsere erste Etappe bis nach Heiligkreuztal. Dort, wer will, Einkehr in der Klostergaststätte. Danach Verabschiedung der Wanderfreundinnen und –freunde, die uns auf dieser Tagestour begleitet und geführt haben.

Aus dem, zu dieser Mail weiter befindlichen Anhang geht der vorgesehene Ablauf unserer Wimpelwanderung hervor.

Ich musste, da es bei den Übernachtungshäusern große Schwierigkeiten gab, einige Dinge an der Wanderstrecke, bzw. Länge der Etappen ändern, was sich im Nachhinein sogar eher als Vorteil erwies.

So werden wir, die Kernwandergruppe, von Heiligkreuztal mit unserem Begleitfahrzeug zur Übernachtung nach Riedlingen-Grüningen gefahren. Es werden wohl zwei Fahrten notwendig werden.

An nächsten Tag starten wir von Grüningen aus über Mörsingen, Zwiefalten, Wimsener Höhle nach Hayingen zu unserem Tageszielort.

Die nächste Etappe am 1. Mai von Hayingen nach Münsingen wird dadurch kürzer und nicht so anstrengend.

Am Dienstag, 3.Mai 2016 können wir nicht zur Burg Teck wandern, da wir dort, wegen Ruhetag nicht unterkommen, So ist unser Tagesziel in Dettingen/Teck.

Von Dettingen/Teck geht es am 4. Mai über Kirchheim (Treffpunkt für die Wanderfreundinnen aus Winnenden ist das Kirchheimer Rathaus  um ca. 10.00 Uhr) weiter über Notzingen, Hochdorf nach Reichenbach Fils.

Auch bei der ursprünglich vorgesehenen Übernachtung in Winterbach kommen wir wegen eines großen Städtepartnerschaftstreffens nicht unter. So habe ich die Wanderstrecke geändert und wir wandern von Reichenbach/Fils nach Remshalden-Grunbach ins Remstal.

Treffpunkt für die Wanderfreundinnen und Wanderfreunde aus Plochingen, Stuttgart, Reichenbach usw. ist in Reichenbach/Fils die Brühlhalle (zentraler Punkt – wenige Meter von unserem Hotel entfernt)

Am letzten Wandertag, 6. Mai können wir es gemütlich angehen lassen und die schönen Aussichtspunkte auf unserer Wanderstrecke genießen.

Bitte schauen Sie sich meine Ausarbeitung, über Ablauf und Wanderroute der gesamten Wimpelwanderung, genau an. 

Sollten sich Rückfragen ergeben, bin ich bis 28. April 2016 telefonisch zu Hause erreichbar.

Meine Handy-Nr. 0176/31679548 ist ebenfalls darauf abgedruckt und gilt vorwiegend während der Wanderung.

Wegen den Übernachtungen:

Für alle angemeldeten Mitwanderer, auch die Teilnehmer von 1, 2 oder 3 Etappen sind die Quartiere bestellt.

Sollten sich jetzt noch dringende Änderungen ergeben, bitte ich, mir dies bis spätestens Samstag, 23. April 2016 mitzuteilen, damit ich entsprechende Maßnahmen, wie Änderung der Zimmerbelegung oder evtl. Rückgabe (was ich nicht hoffe) einleiten kann.

In unserem Begleitfahrzeug führen wir Getränke, wie Mineralwasser und Apfelsaft-  schorle, mit, was bei verschiedenen Haltepunkten käuflich erworben werden kann.

Herzlichen Dank für alles Verständnis.

Nach teils schwieriger Vorbereitung freue ich mich nun auf den Beginn unserer Wimpelwanderung und auf die schönen Begegnungen mit vielen vertrauten Gesichtern und neuen begeisterten Mitwanderern.

In diesem Sinne ganz herzlicher Gruß

Ihr/Euer Eugen Kramer
